

История пляжного волейбола



Родиной пляжного волейбола считается штат Калифорния (США), на пляжах которого в начале 1920-х годов появились площадки для игры и были собраны первые команды, состоявшие из 6 человек.

Возможно, что зародился пляжный волейбол несколько раньше. Распространена версия, что в 1910-е годы на Гавайях члены местного сёрфинг-клуба, среди которых был знаменитый американский пловец, сёрфер и ватерполист Дюк Каханамоку, в ожидании хорошей волны нередко играли в волейбол прямо на пляже. Позднее Каханамоку становится руководителем пляжного клуба Санта-Моники, немало сделав для развития игры. В 1930 году в Санта-Монике прошёл первый матч по пляжному волейболу с командами из двух человек.

В Европе о бич-волее впервые узнали благодаря французским нудистам: в 1927 году игра стала главным развлечением на пляже в Франконвилле, местечке к северо-западу от Парижа. Со временем игра получила распространение и в других европейских странах: в Болгарии, Чехословакии и Латвии. В Бразилии пляжный волейбол набирает популярность, начиная с 1950-х годов.